

Отчет о работе Попечительского совета

при ОКУ «Центр сопровождения»

за 2018 год

В областном казенном учреждении «Центр сопровождения» в отчётный период функционировал Попечительский совет. Деятельность Попечительского совета организована на основе положения о Попечительском совете, утверждённого директором ОКУ «Центр сопровождения».

Основные направления работы:

- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования ОКУ «Центр сопровождения», улучшения качества его работы;
- содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности учреждения;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
- содействие в повышении информационной открытости учреждения;
- содействие в проведении социально-значимых мероприятий (аквапарк «Чудо остров», четвертого регионального слета замещающих семей в Курской области), новогодних праздников для детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В 2018 году проведено 1 заседание Попечительского совета (протокол № 4 от 14.12.2018г.). В состав Попечительского совета входило 6 человек.

Членом Попечительского Совета Чебановым Олегом Николаевичем была оказана помощь в организации поздравления ветеранов в Доме Ветеранов, с «Днем защитника Отечества».

Совместно с Курской областной Думой, организовано праздничное мероприятие проводы зимы «Масленица», «Водные процедуры» в бассейне на крыше МФЦ «ЦЕНТРАЛ ПАРК» для более 70 детей, воспитывающихся в замещающих семьях, было приурочено к началу нового учебного года. Семейный отдых в акватории Централ Парка позволил замещающим родителям и приемным детям насладиться последними солнечными деньками уходящего лета, получить заряд бодрости и энергии в преддверии школьного периода.

Оказана помощь в проведении четвертого регионального слета замещающих семей Курской области, на территории МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный центр им. У. Громовой» г. Курске. В слете приняли участие замещающие семьи Курской области в количестве 300 человек.

Вкусным обедом на свежем воздухе участников и гостей слёта угощала полевая кухня воинской части №11262. Продукты для приготовления солдатской гречневой каши предоставили ООО «КурскЗерноПром» Черемисиновского района и «Агропром» Мантуровского района Курской области. Сладкий стол для детей из замещающих семей организовала депутат Курского городского собрания Шашенкова Л.Н.

В финале слёта состоялось награждение семей сертификатами участников слёта и дипломами в номинациях. Памятные подарки к началу учебного года были вручены семьям представителями супермаркета ООО «Ашан» и ЗАО «Готэк» г. Железногорска.

Оказана спонсорская помощь в приобретение призов и подарков, безвозмездном проведении аттракционов, приглашены ростовые куклы для детей. Завершилось мероприятие показательным выступлением

кинологической группы пограничного управления ФСБ России по Курской области.

Оказана помощь в посещении замещающими семьями Новогодних представлений в учреждения культуры (Курский государственный драматический театр, Курский государственный цирк, Курская государственная филармония).

Председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике Рязанский Валерий Викторович выделил новогодние подарки для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В течение 2018 года Попечительский совет принимал активное участие в мероприятиях: совместно проведены культурно-досуговые мероприятия для детей, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы, Дню защиты детей, Дню знаний. Состоялись встречи и беседы на нравственные, патриотические темы. Члены совета рассказывали ребятам о профессиях, которыми владеют сами, о значимости и необходимости получения образования и специальности. В течение года Попечительский совет ознакомился со статистическими отчётами, отчётами по выполнению планов и программ, анкетами получателей социальных услуг (законных представителей) по оценке качества предоставления услуг. Жалобы на работу учреждения отсутствуют.

В итоге, Попечительский совет признал работу ОКУ «Центр сопровождения» эффективной и удовлетворительной, процесс оказания социальных услуг получателям социальных услуг качественным и своевременным.